Acqua e vino (soluzione)

Su una tovaglia a quadretti sono sistemati, in corrispondenza dei riquadri, dei bicchieri contenenti acqua o
vino.

In ognuno dei due schemi 6*6 le regole sono identiche.

e in ogniriga e colonna sono presenti due bicchieri di acqua, uno in un quadrato bianco e I'altro in un
guadrato grigio;

e in ogniriga e colonna sono presenti due bicchieri di vino, uno in un quadrato bianco e I'altro in un
guadrato grigio;

e |alettera all’esterno rappresenta il contenuto del primo bicchiere che si vede da quella posizione.
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